
 

Známky
Datum Aukce: 31.01.2022, 23:59
Typ aukce: Okamžitý nákup

Čís. Položky 143-043101/0003

** - D.Reich Nr. 226aU im
Viererblock,
Cena:

EUR 55,-

F MI 400

Čís. Položky 143-036638/0009

** - D.Reich Nr. 747 (Braunes Band
Cena:

EUR 28,-

1940) MI 120

Čís. Položky 143-043229/0006

Poststück - Frühes
Nachkriegsdeutschland
Cena:

EUR 99,-

9 Belege teils Frühdaten nach Österr. über die Zensur
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Čís. Položky 143-042275/0023

gestempelt - Deutschland 1945
Provinz Sachsen: 8 Pf. gelblichrot mit
unregelmässigen
NähmaschinenDurchstich,
Cena:

EUR 55,-

frisches und seltenes P! Befund Schulz (Mi.70 XD/400,-)

Čís. Položky 143-039786/0024

gestempelt - DDR Nr. 261/70,
Cena:

EUR 49,-

2 gestempelte Sätze, meist gute Erh. (20) MI 300,-

Čís. Položky 143-042761/0055

gestempelt - Berlin Nr. 17 gepr.
SCHLEGEL,
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

MI 160
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Čís. Položky 143-042881/0008

BRD ** - 1997 Mendelssohn Paar
Cena:

EUR 69,-

mit unten anhängendem Feld mit Bogenrandbedruckung und Leerfeld in Markengrösse und 1 verschnittener
Kleinbogen, Attestcopie und 2 InfoBlätter(Mi.1953 L)

Čís. Položky 143-041384/0069

gestempelt - BRD Nr. 116/22,
Cena:

EUR 42,-

139/40, meist gute Erh., a. Steckk. (9) MI ca. 480,-

Čís. Položky 143-043126/0108

* - Belgien Nr. 235 II/43 II,
Dosažená cena:

EUR 189,-

Cena:

EUR 189,-

(9), F
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Čís. Položky 143-041041/0012

** - Großbritannien Porto Nr. 86 (5
Pfund) im Rand-Viererblock,
Cena:

EUR 49,-

sowie Nr. 89/100 in Rand-Paaren mit Zwischensteg, (1 Viererblock, 12 Paare)

Čís. Položky 143-042243/0002

gestempelt - Großbrit. Nr. 81 mit
Dosažená cena:

EUR 41,-

Cena:

EUR 41,-

Entwertung Warrington

Čís. Položky 043-068367/0000

gestempelt/** - Liechtenstein Nr.
322/25 (Fußball) in Viererblock mit
sitzenden Stpl. SCHAAN,
Cena:

EUR 69,-

Nr. 183/85 (2) und 319/21 **, ANK 560,-
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Čís. Položky 143-041942/0041

2 Taxbriefe aus Rußland nach Wien
aus 1857/62 - je Herkunftsstpl.
"RUSSIE",
Dosažená cena:

EUR 40,-

Cena:

EUR 40,-

Bedarfserh., (2)

Čís. Položky 143-043239/0004

gestempelt - Schweden 1858
komplette Serie nin drei Nuancen,
Cena:

EUR 159,-

meist schöne attraktive Stücke, (18)

Čís. Položky 143-043353/0036

gestempelt - Schweiz Pro Juventute
1913/16 sauber gestempelt,
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

(9) Mi 390,-
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Čís. Položky 143-042243/0006

** - Span. Andorra Nr. 71 (Europa) MI
Cena:

EUR 29,-

60,-

Čís. Položky 143-043359/0001

Poststück - Japan,
Cena:

EUR 99,-

Hikyakubin (= Kurierbrief) aus der berühmten Kareywo-Sammlung, Bedarfserhaltung

Čís. Položky 143-043592/0003

** - Tansania,
Cena:

EUR 59,-

Partie Blöcke aus 1985/1987, alle mit div. Farb- bzw. Zähnungsabarten (13 Blöcke)
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Čís. Položky 143-042756/0033

Ö Vorphila 1841 "Szalontha" Zier-
Ovalstempel auf Brief mit sehr langer
politischen Anschrift und Titeln,
Dosažená cena:

EUR 179,-

Cena:

EUR 179,-

ein aussergewöhnlicher Beleg! kl. Unebenh.(abgebildet im Handbuch auf Seite 97!) F

Čís. Položky 143-041955/0040

Ö Vorphilatelie 1848 "Horn/12. AUG./
Recomandirt"grosser Ovalstempel
auf Brief nach Mähren,
Cena:

EUR 103,-

schöner Abschlag! selten!

Čís. Položky 143-042326/0023

Österr. Nr. 2 M III - Schnittmgl. - auf
kl. Faltbriefhülle innerhalb Wiens
mit stempelöligem Fahnenstpl.
PENZING,
Cena:

EUR 414,-

Stempelseltenheit !, nur 1 weiterer Brief und 3 Briefstücke mit 2 kr.- Marken bekannt, Attest Uwe Steiner
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Čís. Položky 143-042326/0019

Briefstück - Österr. Nr. 4 M (2) + Nr.2
M als 14 kr.- FrankreichFrankatur,
Dosažená cena:

EUR 165,-

Cena:

EUR 165,-

2 kr.- Marke links unten berührt, ausführliche Prüfungsmitteilung Babor

Čís. Položky 143-041955/0029

Ö Ausgabe 1850 -
"GROSSWARDEIN/6.5./*"
Doppelkreisstempel 4x auf 4 Stück 9
Kreuzer blau Type III Mp,
Dosažená cena:

EUR 138,-

Cena:

EUR 138,-

kleinere Unebenh. aber attraktives schönes Stück!

Čís. Položky 143-041800/0023

Briefstück - Österr. Nr. 15 II mit
Cena:

EUR 55,-

gr. Teilabschlag des Fahnenstempels von HÜTTELDORF,
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Čís. Položky 143-043591/0038

Poststück - Kl. Partie Poststücke
Österr. ab Monarchie,
Cena:

EUR 59,-

versch. Erh., (12)

Čís. Položky 143-042952/0056

Poststück - Österr. 1921 - 4 Kronen
Cena:

EUR 39,-

Wappen (5) auf portogerechtem Brief von Wien nach Feldkirch vom 1.12. 1921 = ERSTTAG der 6. Portoperiode,
Bedarfserh., selten,

Čís. Položky 143-042201/0062

Österr. Inflation 27.6.1922
Schulvereinskarte
Cena:

EUR 55,-

mit 45K nac Dänemark u. 2 x 600K auf unsanft geöffnetem Flugbrief nach München aus der 11. Periode
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Čís. Položky 143-043576/0007

** - Österr. Nr. 541 in Einheit zu 20
Stück,
Dosažená cena:

EUR 44,-

Cena:

EUR 44,-

ANK 800

Čís. Položky 143-043879/0001

** - Partie Vignetten zur WIPA 1933 -
Serie in Deutsch - Englisch und
Französisch,
Dosažená cena:

EUR 49,-

Cena:

EUR 49,-

gute Erh., (30)

Čís. Položky 143-043891/0023

** - Österr. Nr. 587I (Plattenfehler
"Farbfleck im G),
Dosažená cena:

EUR 49,-

Cena:

EUR 49,-

F
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Čís. Položky 143-043747/0275

(*) - Österr. Trachten I - 1 S lila
ungez. Unterrandstück mit Balken
auf Andruck-Papier,
Dosažená cena:

EUR 59,-

Cena:

EUR 59,-

F

Čís. Položky 143-043891/0512

(*) - Kl. Partie Vignetten zur WIPA
1933,
Cena:

EUR 44,-

meist gute Erh., auf 1 Steckk.

Čís. Položky 043-068239/0000

Ostmark - 2 Rekobriefe ab Wie mit
Cena:

EUR 48,-

Vermerk "Amtlich geöffnet und verschlossen -Gericht der Wehrmachtkommandantur Berlin -Abtl. Fahndung",
versch. Erh.,(2)
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Čís. Položky 143-042554/0004

Österreich 2. Rep. Poststück - 1946
"CIVIL
Cena:

EUR 124,-

CENSORSHIP GROUP AUSTRIA(US)/VIENNA STATION/APO 777 U. S. ARMY" daneben "MILITARY CENSORSHIP/
1657/CIVIL MAILS"+rücks. Zensurkleber auf 2 Briefen der"Allweiler-Korrespondenz"von Wien nach Wels, sehr
seltene Belege!

Čís. Položky 143-041128/0126

Poststück - Graz 1946 - 3 Poststücke
mit Portoprovisorien ex Sammlung
Schmiedl,
Cena:

EUR 39,-

versch. Erh., (3)

Čís. Položky 143-042610/0089

Poststück - Österr.,
Cena:

EUR 82,-

Partie Zustellkarten aus 1948 mit Frankaturen der Ausg. "Rote Landschaft", versch. Erh. (u.a. Falzreste etc.), (5)
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Čís. Položky 143-043226/0263

** - Österr. - Wiederaufbau II
Dosažená cena:

EUR 42,-

Cena:

EUR 42,-

in Eckrand - Viererblöcken

Čís. Položky 143-040316/0157

Österr. Trachten II - 5S + 3S + 40 gr.
auf
Cena:

EUR 42,-

Rückscheinbrief des Exekutionsgerichts in Wien nach RIO DE JANEIRO/BRASILIEN aus 1956, Rückschein rückseitig
angeheftet, rechts unsauber geöffnet, 3S - Wert bemalt, Selten

Čís. Položky 143-041444/0251

** - ANK Nr. 985/93 Jahrgang 1952
kpl.,
Dosažená cena:

EUR 41,-

Cena:

EUR 41,-

(9) ANK 145.-

Čís. Položky 143-041987/0238

** - Österr. ANK 1021/35,
Cena:

EUR 52,-

(15) ANK 178,-
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Čís. Položky 143-039686/0003

** - Österr. ANK Block Nr. 38a
Cena:

EUR 19,-

"Feuerwerk-Block" ANK 55,-

Čís. Položky 143-040768/0015

Österr. Feldpost - "K. u. K.
ETAPPENPOSTAMT/13. IX.17/c
Cena:

EUR 39,-

NOWORADOMSK" Zweikreisstempel neben violettem Zweizeiler "K. u. K. Kreiskommando/ Noworadomsk" auf
Feldpost - Wohlttätigkeitskarte nach Steyr OÖ, Rainer 150 P.

Čís. Položky 143-042583/0013

Poststück - Lombardei Nr. 3 M (15
Cent.) re. oberes Eckrandstück (7:6,5
mm) mit Langstpl. "CIVIDALE 9 GIU",
Cena:

EUR 179,-

per Udine Tolmezzo auf ganzem Brf., vorphil Brief 1795 von VERONS nach Venezia (Ferma in Posta)- Stpl.
Vollmeier 13 P., sowie Bosnien 1900 - 5 h Korrespondenskarte m. verkehrtem Aufdr. Feldpost-Portofrei
ungebraucht, selten, (3 Stück) F

Čís. Položky 143-041444/0160

gestempelt - Ö. P. in d. Levante
Dosažená cena:

EUR 46,-

Cena:

EUR 46,-

Porto Nr. 5 ax (Kartonpapier) in Viererbl. mit klarem Stpl. SMYRNA ANK 140,-
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Čís. Položky 143-043300/0239

Poststück - Partie AK Steiermark
Bezug Peter Rossegger,
Dosažená cena:

EUR 55,-

Cena:

EUR 55,-

versch. Erh.,(35)

Čís. Položky 143-041561/0013

Partie Schauspieler und
Sportlerkarten- teils mit
Autogramme von Albach-
RettyMarlene Dietrich- Greta Garbo,
Cena:

EUR 120,-

Franz Beckenbauer, etc.

Čís. Položky 143-042674/0053

Poststück - BIER Motivbelege
Österreich
Cena:

EUR 59,-

ab Monarchie meist gute Erh.
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Čís. Položky 143-043300/0464

Poststück Partie AK Wachau u.a. mit
Göttweig - Dürnstein mit Eisstoss -
Melk - Ober Arnsdorf,
Dosažená cena:

EUR 69,-

Cena:

EUR 69,-

versch. Erh., (ca. 75)

Čís. Položky 043-068529/0000

Kl. Partie AK Österr. mit Brand
Rotunde (4) - Lesesaal Gerngross
Modenhaus etc.,
Dosažená cena:

EUR 55,-

Cena:

EUR 55,-

versch. Erh.
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